(2. ADUNAREA S SCADEREA NUMERELOR
NATURALE CU TRECERE PESTE ORDIN
iN CONCENTRUL 0 -30

Calculeaza.

23+ 7 = 17 + 5= 4 +19 =
5+ 25 = + 16 = 6 + 16 =
21+ 9= 3+ 18 = 18+ 7 =
6 + 24 = 15+ 8 = 2+ 18 =
17 + 6 = 15 + 15 =

6 + 18 = | 14 + 16 =

16+ 5= 11 + 19 =

5+ 19 = 17+ 132 =

14 + 7+ 9= 6+ 7+ 9=

6+ 8+ 16 = 4+ 8+ 11-=

6+ 6+ 18 = 8+ 9+ 13 =

18+ 2 + 10 = 5+ 6+ 9=

Calculeazi si completeaza cu semnul de relatie corespunzator (<,>,=).

16 + 7 27 17 + 8 8 + 17 22 8+ 8+ 8

19 + 8 17 19 + 4 18 + 8 19 6+ 5+ 8
6 + 17 30 18 + 8 13+ 3 27 9+ 2+ 17

18+ 5 3 Baeeia [ |13+ 9 23 7+ 4+ 9

Efectueaza:

17 + 13 + 6 + 7+ 17 # 13+ 16 + 13 +
6 8 15 19 5 14 14 :
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